IV Utiliser des outils pour la loi binomiale .

On considére I'expérience aléatoire « on lance une piéce de monnaie équilibrée ». On répéte I'expérience 20 fois.
Soit X, la variable aléatoire qui compte le nombre de « Pile » obtenus. Les expériences sont identiques
indépendantes, X suit donc la loi binomiale ......................

On utilise un tableur pour obtenir la loi de probabilité de X et on obtient :
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Loi binomiale de paramétres n=20 et p=0.5.

On peut représenter la loi binomiale par un diagramme en béatons
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Remarque : L’espérance de la loi binomiale B(40,0,5) est .................. cela correspond & ........cccceevieeeniieeinnns

ﬂ o~ 1) On a représenté par un diagramme en baton une loi

° | o A | <ot binomiale de parameétre n et p. On sait que n=100 et que son
: : | ‘ P espérance est 70. Calcule p.

2) Imagine un énoncé qui soit cohérent avec cette
représentation.
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